

3000对新人上周末完婚

这一数字达到了烟台上半年婚礼高峰值

□记者 宋佳 报道

本报5月19日讯 5月份好日连连,18、19日两天,五区内至少有3000对新人结婚,有市民在路边站了10分钟,就看到3支婚车队经过。

19日上午9点多,在月亮湾景区,放眼望去路两边停满婚车,现场收费的工作人员边维持秩序边疏导交通,忙得不可开交。记者看到,婚车从东炮台景区开始,绵延出一百多米远。

“您稍等,我们马上拍完。”在月亮老人面前,一位摄影师对另一对急着上前合影留念的新人说。在这对新娘身后,还有3对新人等着拍照。整个月亮湾的沙滩上,几乎全是带着小红花的市民,有的写着伴郎、伴娘,有的写着亲人。

在环山路,在路边等公交车的市民宋女士和朋友交谈说,短短的10分钟,就过去了3趟婚车。朋友曲女士笑着说,昨天她从海滨小区坐车去牟平,一路上,同向、逆向的婚车基本就没间断过。

芝罘区婚庆产业商会秘书长农文军透露,根据他掌握的婚庆公司、婚礼酒店的信息来看,18日,芝罘区和莱山区至少有1000对新人举行仪式,再加上开发区、福山区、牟平区,保守估计在1500对左右。

“虽然19日新人结婚数量相对少些,但是也不会低于1500对。”农文军介绍说,仅这两天,五区内至少有3000对新人结婚,达到了烟台上半年婚礼的高峰值,各酒店、婚庆公司多处于饱和经营状态。

○相关新闻

酒店>> 半年前已预订完

上午11点左右,在莱山区国际博览中心附近,有3对新人结婚,广场上全是穿着一身红色服装的锣鼓队,旁边狮子队的成员正在热身。

上午11点14分,3对新人均已赶到,三家的鞭炮声几乎是同时响起,一时间整个广场热闹非凡,鞭炮声足足响了3分钟,伴着锣鼓声,新人们携手走上红毯。

“半年前,想预订滨海假日酒店,但是被酒店告知早已预订完毕。”新郎孙先生告诉记者,为了能顺利完婚,他联系了芝罘区多家婚庆酒店,但是均被预订完。

最后,还是孙先生的朋友托人才安排上了莱山区的酒店。

像孙先生这样遭遇预订酒店难的情况并不少见。在芝罘区南大街一家酒店门口,新娘提起预订酒店这事就揪心,她说,本来想在更高档的酒店举行婚礼,在年初打电话预订时,就被告知心仪的酒店全预订出去了。

农文军介绍说,滨海假日酒店一天接了4场婚宴,天海源婚庆文华酒店接了5场婚宴,开发区太平洋大酒店接了2场婚宴……这两天,婚礼酒店多是满场经营,几近饱和。

舞狮队>> 一天两场扭伤腰

扎堆结婚不仅仅造成景点拥挤,婚礼酒店、婚庆公司紧俏,就连锣鼓队、舞狮队也成了“抢手货”。平时舞狮队三四天都接不到一个活儿,但是5月18日一天就接到两场活儿。

在国际博览中心广场上,一帮舞狮队的小青年正忙着热身,旁边一位年轻人右手捂着腰,表情痛苦地在和队员们重复动作要领。原来这位招腰的年轻人是这支舞狮队的队长,姓王。

“这几天忙得晕头转向,回家倒头就睡。”小王告诉记者,他们舞狮队共有24人,最多能同时接三场活儿。平时都是小王到处联系婚庆公司跑活,这次反而被婚庆公司追着安排活儿。

为了让队员们能多挣点钱,周末的两天时间他冒险接了五场活儿,同一天重复接多场活儿,这也就意味着舞完第一场后,马上就要赶到第二场。“档期太满,这还推了三家喜主的邀请。”小王笑着说。

18日上午11点14分,在莱山区国际博览中心舞完后,小王带着队员匆忙赶往黄海城市花园附近,但是路上婚车很多,总堵车,比预计时间晚了5分钟。

“幸好没有耽误11点58分的舞狮表演,可能是太过匆忙,舞狮过程中在做一个个起跳的动作时扭伤了腰。”小王说,受伤后不能上阵了,只能临时抽调了一个队员从芝罘区赶到莱山帮忙。

礼金>> 5月要送17份份子钱

不少市民18、19日两天要赶场参加婚礼,少则数百元多则几千元的份子钱让市民直呼伤不起。在国际博览中心参加婚礼的市民孙杰告诉记者,他在周末这两天时间,参加了三场婚礼,一个月3000多元钱的工资全包了红包。

其实,受此困扰的市民不在少数。在皇冠假日酒店门口,参加婚礼的市民邓先生听到“结婚”就头疼,为了应付19日这天的婚礼,他们一家上演了“婚前总动员”。“儿子去了开发区,妻子在芝罘区,我在莱山区,全家三口奔赴不同的婚礼

现场,份子钱都掏得心疼。”邓先生说。记者在采访中了解到,最夸张的是,有市民在5月份一个月的时间要送17份份子钱。“份子钱是对于他们这个家庭来说的,他与妻子、儿子在5月份,共计要送出17份份子钱。”当事人的朋友介绍说。

据了解,每年5月、10月都是结婚的高峰期。农文军介绍说,一方面是这两个月份温度适宜,另一方面,从阴历的日子来说也比较讲究。“不仅烟台如此,全国的婚礼在这两个月份都会出现扎堆现象。”农文军说。



①



②



③

①婚礼扎堆,舞狮队也忙得不亦乐乎。记者 宋佳 摄

②在月亮湾景区附近的道路上,婚车绵延了100多米远。记者 宋佳 摄

③在月亮老人景点拍照的新人太多,一对新人等不及准备离开。记者 宋佳 摄

待客

19日,在莱山区渔人码头附近,一匹高头白马拉着一辆装饰漂亮的马车停在路边待客。当日,众多举办婚礼的新人来到渔人码头等景点拍照留念,这也吸引了不少婚庆服务团体到现场捞金。

本报记者 赵金阳 摄影报道



导医台



新凤凰妇科医院

看妇科、治不孕,就到新凤凰

咨询热线 2110120
网址: www.2110120.com
QQ在线咨询: 275370000
院址: 烟台市芝罘区福河路10号



新安男科医院

因为只做男科 所以更专业

咨询热线 0535-2996666
官方网站: www.xank120.com
地址: 烟台市芝罘区只楚路99号